

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1791957741001

RAZON SOCIAL:

ING. FABIAN DIAZ PEÑAFIEL & ASOCIADOS INFADI CIA, LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

INFADI CIALITDA

CLASE CONTRIBUYENTE

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

DIAZ PENAFIEL JOSE FABIAN

CONTADOR:

LUNA HERMOSA CARMEN ALICIA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

28/06/2004

FEC. CONSTITUCION:

28/06/2004

FEC, INSCRIPCION:

26/10/2004

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

20/07/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCIÓN, PLANIFICACIÓN Y EJECUCIÓN DE OBRAS CIVILES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CUMBAYA Cludadela: URBANIZACIÓN DEL VALLE 2 Y 3 Calle: PETIROJO Número: 346 Intersección: LA GRULLA Oficina: PB Referencia ubicación: A DOS CUADRAS DEL RESERVORIO. Telefono Trabajo: 022896209 Telefono Trabajo: 022893433 Telefono Trabajo: 098328367 Email: fabiandiaz7ggyahoo.com Fax: 022893433

DOMIGILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION: \ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:

FIRMA DEL CONTRIBLIYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

DCMM120110 Hemarin:

Lugar de emisión: OUITO/VIA INTEROCEANICA YFacha y hora: 20/07/2011 08:25:02



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1791957741001

RAZON SOCIAL: ING. FABIAN DIAZ PEÑAFIEL & ASOCIADOS INFADI CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

FEC. REINICIO:

FEC. INICIO ACT. 28/08/2004

NOMBRE COMERCIAL:

INFADI CIA. LTDA.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCIÓN, PLANIFICACIÓN Y EJECUCIÓN DE OBRAS CIVILES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CUMBAYA Ciudadela: URBANIZACIÓN DEL VALLE 2 Y 3 Galle: PETIROJO Número: 340 Intersección: LA GRULLA Referencia: A DOS CUADRAS DEL RESERVORIO. Oficina: PB Telefono Trabaio. 022896209 Telefono Trabajo: 022893433 Telefono Trabajo: 098328367 Email: fablandiaz7@yahoo.com Fax: 022893433

ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION, INCLUSO CAMIONES GRUA, DOTADO DE OPERARIOS.

FIRMA DEL CONTRIBUTENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

ARIOS

DCMM120110 Usuario:

Lugar de emisión: QUITO/VIA INTEROCEANICA YFecha y hora: 20/07/2011 08:25:02